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 در معادله اولين تابع موجي اوربيتال مولكولي يك مولكول دو اتمي صحيح است؟ C2 و C1كدام عبارت در مورد ضرايب 

C1 منفي و C2مثبت است .C1 و C2هر دو مثبت است .

C1 و C23و1گزينه هاي . هر دو منفي است
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 است؟  غلطكدام عبارت در مورد اوربيتال ضد پيوندي

.دانسيته الكتروني بين دو هسته افزايش مييابد.همپوشاني به صورت كاهشي صورت مي گيرد

.يك گره در ناحيه بين دو هسته وجود دارد.امواج يكديگر را خنثي مي كنند
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 در مورد پلي انهاي مزدوج خطي كدام است؟ 
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 در كاتيون آليل كدام است؟ 2دانسيته بار روي اتم شماره 

''/(B'/B%
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ميزان ظرفيت آزاد براي اتم شماره يك كاتيون آليل كدام است؟ 

'/B%%/'(('/C%(
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دي متيل سيكلو بوتن كدام است؟    4،3- محصول واكنش باز شدن حرارتي حلقه ترانس 
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واكنش ان يك سيستم چند الكتروني است؟ 

&/D%(
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E�F: GHI+ �� ��6 �F:�5  
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]علامت و مجاز و غير مجاز بودن  واكنش افزايشي حلقه ساز نوري  ]ss 24 .      را تعيين كنيد+

، غير مجاز1+، غير مجاز 1- ، مجاز 1 +، مجاز1- 
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. نحوه انجام و شيمي فضايي محصول مرحله دو را تعيين كنيد. واكنش زير در دو مرحله انجام ميشود
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تك رخي ، سيس- تك رخيتك رخي ، ترانس - تك رخي

دو رخي ، سيس  - تك رخيدو رخي ، ترانس          - تك رخي
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E�F: L��M2 �� ��6 �F:�5 
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آلكيل، دورخي[1،5] مهاجرت هيدروژن ، تك رخي   [1،5] مهاجرت 

آلكيل، دورخي[1،3]مهاجرت هيدروژن، تك رخي[1،3]مهاجرت 
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آنولن كدام است؟  [8] شكل و خصلت آروماتيكي تركيب 

قايقي، غير آروماتيكقايقي، ضد آروماتيك                  

مسطح، غير آروماتيك مسطح، ضد آروماتيك
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